

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΗΓΗΤΗ

Ο Μαθηματικός Περιηγητής δραστηριοποιείται, εδώ και δύο περίπου μήνες, στα πλαίσια του πανελληνίου Σχολικού Δικτύου και είναι μέλος των blog του Υπουργείου Παιδείας Διά Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων. Ο σκοπός της λειτουργίας του ιστότοπου αυτού είναι ξεκάθαρος: Η στήριξη των καθηγητών των μαθηματικών στο διδακτικό τους έργο και η ενημέρωση όλων των συναδέλφων σε υπηρεσιακά θέματα. Σε αυτό το δίμηνο της πιλοτικής λειτουργίας του δέχθηκε πάνω από 60.000 επισκέψεις και είναι στο facebook και στο twitter.

Οι συνάδελφοι όλων των ειδικοτήτων, και όχι μόνο οι μαθηματικοί στους οποίους κυρίως απευθύνεται, έδειξαν την εμπιστοσύνη τους στο blog μας για την έγκυρη, έγκαιρη και αντικειμενική ενημέρωσή τους. Η αξιοπιστία του Μαθηματικού Περιηγητή προκύπτει και από το γεγονός ότι αποτελεί πηγή πληροφόρησης του τοπικού τύπου σε εκπαιδευτικά θέματα, καθώς και δημοφιλών ιστοσελίδων για την εκπαίδευση.

Ο Μαθηματικός Περιηγητής, σε συνεργασία με τους συναδέλφους, θα ενισχύσει το διάλογο, μέσω του ιστότοπου, θα συνεχίσει την καθημερινή εκπαιδευτική ενημέρωση για όλα τα υπηρεσιακά θέματα, καθώς και για τα τοπικά εκπαιδευτικά δρώμενα του Νομού μας, ενώ, παράλληλα, είναι ανοικτός να προβάλλει κάθε εκπαιδευτική δραστηριότητα των συναδέλφων και των μαθητών.

Το blog συνεργάζεται με συναδέλφους μαθηματικούς, νομικούς, συναδέλφους για μισθολογικά και συνταξιοδοτικά θέματα και στελέχη της εκπαίδευσης, προκειμένου να εξασφαλίσει πληρότητα στην ενημέρωση των συναδέλφων, ενώ έχει την τεχνική υποστήριξη του M.Sc. Μηχανικού Η/Υ Αλέξανδρου Τσομαρέλη. Υπεύθυνος δημοσιεύσεων και συντονιστής του blog είναι ο μαθηματικός Γιάννης Καραγιάννης.

Από την 1^η Φεβρουαρίου του 2012 θα υπάρξουν νέες πρωτοβουλίες σχετικά με τα projects της Α΄ Λυκείου, νέα τράπεζα θεμάτων μαθηματικών για όλες τις τάξεις του Γυμνασίου και Λυκείου, στήλη με συμβουλές πάνω σε υπηρεσιακά θέματα. Ιδιαίτερα θα υπάρξει υποστήριξη με προσομοιωμένα θέματα Πανελλαδικών εξετάσεων και χρήσιμες συμβουλές στους μαθητές της Γ΄ Λυκείου (Θετικής και Τεχνολογικής Κατεύθυνσης) που προετοιμάζονται για τις πανελλήνιες εξετάσεις.

Από την ομάδα σύνταξης του Μαθηματικού Περιηγητή.